P1=P4=P/=P8=P10=P12=P14
P19=P21=P22=P24=P26=P27
P28=P29=P31=P32=P335=P34
P35=P38=P40=P41=P43=P46
PA48=P54=P55=P56

P36=P44

Aco Pos. | Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2

(em) | (em)| (em) | +0.00

P3=P6

+
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QJ .

4N2¢10 C=98 14N3e5 C=90

N3c/12
14 05

365

CA-50-A 1 810 41 195 780 | 1560 m 7
" 2 810 | 4 98 392| 784
CA-60-B| 3 ?5 |14 90 | 1260 2520 8
Il
20 -1.50 ¢
i B
QWD s
4N1¢10 C=195 17

P50

Ago Pos.| Diam. | Q.| Comp. | Total +0.00
(cm) | (cm) :

Ago Pos.| Diam. Comp. | Total| x 29
(em) | (em) | (cm) +0.00
CA-50-A| 1 @10 | 4| 195 | 780 | 22620 wm
" 2 210 | 4 98 | 392 | 11368 -
CA-60-B| 3 25 | 14 60 | 840 | 24360 k4
& e
. i I
= @Nm 4 =
Crm - ° 7 @M
4N1@10 C=195 12 8
4N2810 C=98 14N3¢5 C=60 =
P9
Ago Pos.| Diam. Comp. | Total
CA-50-A| 1 @10 | 4| 195 | 780 wm
" 2 210 | 4 98 | 392 R
CA-60-B| 3 25 | 14 70 | 980 k4
& oo
2 ~150 ¢ 38
il @Nw =
Crg -
4N1@10 C=195 17

4N2¢10 C=98 14N3¢5 C=70

a

CA-50-A 1 | 8125 4| 205 820
i 2 | ®12.5| 4| 114 456 0
CA-60-B| 3 25 1 81 891 m
~150
20 =
Sjys e @

4N1@12.5 C=205 17
4N2#12.5 C=114 11N3»5 C=81

114
N3c/15

=
55
"

4N2¢12.5 C

P37=P47

Ago Pos.| Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2

Ago Pos.| Diam. | Q.| Comp.| Total| x 2
(em) | (cm) | (cm)

+0.00

(em) | (em) | (em) | +0.00

CA-50-A| 1 | @10 | 6| 195 | 1170|2340
" 2 | e10| 6| 98 | 5888|1176

CA-60-B| 3 | @5 |14| 60 | 8401680
15
=

org g

BN1810 C=1395 12

BN2¢10 C=88 14N3¢5 C=60

=195

|

w

o
6N1910 C:
=98

0C

%J :

N3c/12
14 85

P
s

fos

2p5

109
N3c/15
1M 95

BN1212.5 C

=
55

$12.5 C:

P15
Ago Pos. | Diam. | Q.| Comp. | Total +0.00
(em) | (cm) :
CA-50-A 1 | 8125 6| 205 | 1230 /m
" 2 |®12.5] 6| 109 654
CA-60-B| 3 25 11 81 891
-1.50
25
V&
ora . %
6N1912.5 C=205 22

6N2412.5 C=109 11N3¢5 C=81

B

P1/7=P30
Ago Pos.| Diam.| Q.| Comp.| Total| x 2
(em) | (cm) | (cm)
CA-50-A 1 210 6| 195 | 1170 2340
" 2 210 6 98 5881 1176
CA-60-B| 3 25 | 14 70 980 | 1960
20
]
°rg -
BN110 C=195 17

BN2@¢10 C=88 14N3¢5 C=70

+0.00

=195

6N1810 C
98

s |

N3c/12
14 85

CA-50-A 1 210 41 195 780 1560 m 7
” 2 210 4 98 392| 784
CA-60-B| 3 25 |14 80 | 1120 2240 &
15 -1.50 M W <
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4N1910 C=195 12 S
4N2¢10 C=98 14N385 C=80 =
P51
Aco Pos. | Diam. Comp. | Total
(cm) | (cm)
CA-50-A 1 |212.5] 6| 205 [1230
i 2 |10 21 195 390
" 3 |»12.5| 6| 109 654
’ 4 |o10 | 2| 98 | 106| 10.00
CA-60-B| 5 ?5 4 71 994
20 9 o
5%] N2 ¥ &
- -1.50 % o 2 W €
N \\\A B8 I B, 8T
610125 C=205 & o 0 Ha Mi b
2N2610 C=195 0N o =
6N3612.5 C=109 17 s 3
24210 C=38 14N595 C=71 z &
Resumo Aco |Comp. total|Peso+10%
Térreo (m) (kq) Total
Pilares
CA=50-A 210 656.3 453
$12.5 50.4 o4 507
CA-60-B @5 468.4 81
Total 588

P16=P18=P20=P23=P25=P39
P472=P52=P53

Ago Pos.| Diam. | Q.| Comp.| Total| x 9

(em) | (em) | (em)

CA-50-A| 1 | 10 | 6| 195 | 117010530
" 2 | 810 | 6| 98 | 583| 5292

CA-60-B| 3 | @5 |14| 60 | 840D| 7560
15
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°xm po

BN1810 C=1395 12

BN2¢10 C=88 14N3¢5 C=60

+0.00

a

=195

|
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6N1210 C
=98

%J :

910 C:

Pilares que terminam em

Térreo

Concreto: C20, em geral
Aco: CA-50-A e CA-60-B

Fscala

- 1:100

N3c/12
14 05

<

(id

P45=P49
Ago Pos.| Diam. | Q.| Comp.| Total| x 2
(em) | (cm) | (ecm)
CA=50-A| 1 ®10 | 4| 195 7801 1560
! 2 ®10 | 4 98 392 784
CA-60-B| 3 »5 |23 60 | 1380|2760
15
]
°xm po
4N1210 C=195 12

4N2¢10 C=98 23N3¢5 C=60

+0.00

H

Ago Pos.| Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2 b Slg
; (em) | em) | (em) | $0.00 € 3|e
CA-50-A 1 ?10 41 365 | 1460 2920 wm
" 2 ?10 4 98 392| 784
CA-60-B| 3 @5 | 30 60 | 1800 3600
15 150 2 3
°r@ e JN 2 eu, i
P2=P5=P57 +1.70
Aco Pos. | Diam.| Q.| Comp. | Total| x 3 W Slg
: (emy | (em)| (em) | $0-00 € 3
CA-50-A ] ®10 41 318 | 1272 3816 /m
’ 2 ?10 4 98 3921 1176
CA-60-B| 3 ®5 | 30 60 | 1800| 5400
" -1.50 T
wﬁm oo mw Wi? i
AMZLNSL Aoo OmMume 30 ZML@M C=60 INWI;
Resumo Aco |Comp. total|Peso+10%
Coberura 01 (m) (kg) Total
Pilares
CA=50-A@ 10 870 60 60
CA-60-Bo5 90.0 16 16
Total 76
Pilares que terminam em
Coberura 07
Concreto: C20, em geral
Aco: CA=50-A e CA-60-B
Escala: 1:100
P36=P44 +5.95
Aco Pos.| Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2 o
(cm) | (em)| (cm) it ole
CA-50-A 1 ?10 41 345 1380 2760 M gl
cA-60-B| 2 | ©5 |28| 90 |2520| 5040 +3.695 %
20 + .o@
I o J—
%WMD ﬂZ AN M [
Resumo Aco |Comp. total|Peso+10%
Entrepiso 03 (m) (kg) Total
Pilares
CA-50-A@10 27 6 19 19
CA-60-Bo5 50.4 9 9
Total 28

Pilares que terminam em

=195

|
w
o

4N1210 C
98

%J :

Entrepiso 03

23 ¢5

Concreto: C20, em geral
Aco: CA-50-A e CA-60-B
Fscala: 1:100

P36=P44

Aco Pos. | Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2
(em) | (em)| (cm)

CA-50-A ] ?10 41 120 480 960 +7.05
CA-60-B| 2 25 | 11 90 990 | 1980 &N

2 1595 & lw
Q0 s @% 8=
4N1¢10 C=120 jzmsgwwoumo Ed

PS7=P47
+7.05

Ago Pos.| Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2

(em) | (em) | (cm)

o

zOq

4N1410 C=200 19N245 C=60

CA-50-A| 1 | 10 | 4| 200 | 800|1600| +595 & NN

CA-60-B| 2 | o5 19| 60 | 1140|2280 me SIE
M 55

L) ] g

12

Q,

N2c/12]
8 95

P45=P49

Ago Pos.| Diam.| Q.| Comp. | Total| x 2

:
N
©
o

(em) | (em) | (em)

401

N2¢/7
13 05

12
4N1410 C=200 30N245 C=60

CA-50-A| 1 | @10 | 4| 200 | 80o|1600| 1595 & .

CA-60-B| 2 | @5 |30| 60 |1800| 3600 \\\\Umwm 518
M 55

orE B AN

Resumo Aco |Comp. total|Peso+10%
Cobertura 04 (m) (kg) Total
Pilares
CA=50-A@ 10 471 6 29 29
CA-60-B25 /8.6 14 14
Total 43

Pilares que terminam em
Cobertura 04
Concreto: C20, em geral
Aco: CA-50-A e CA-60-B
Fscala: 1:100
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